



రెండున్నర కోట్ల అభిమానగణం

అగ్ర హీరో అల్లు అర్జున్ సోషల్ మీడియాలో అరుదైన మనశ్శాంతి సౌందర్యం చేసుకున్నారు. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో అయ్యి అనుసరించే అభిమానుల సంఖ్య 25 మిలియన్లకు చేరింది. ఈ స్థాయి ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకున్న తొలి దక్షిణాది నటుడిగా బిస్కెట్ రికార్డు సృష్టించారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులకు కృతజ్ఞతలు చెప్పారాయన. 'పుష్ప' చిత్రంతో పాటు ఇండియా స్టాంలో గుర్తింపును సంపాదించుకున్నాడు అల్లు అర్జున్. ముఖ్యంగా ఉత్తరాది మనస్ ప్రేక్షకులకు బాగా చేరుచున్నారా. ఈ సినిమాలోని నటనకుగాను జాతీయ ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డును గెలుపొందడంతో బిస్కెట్ పేరు దేశవ్యాప్తంగా మార్కెట్ గెలిపించింది. దీంతో సోషల్ మీడియాలో ఆయన అభిమాన గణం కూడా పెరిగింది. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప-2' చిత్రీకరణలో బీజాపూరులో ఉన్నాడు. ఆగస్టు 15న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుంది. ఈ సినిమా అసంభరం అల్లు అర్జున్.. తిమ్మి క్రమే రేడా అట్టి దర్శకత్వం సినీమా చేసి అవకాశాలన్నాయని చెబుతున్నారు. సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో కూడా ఆయన ఓ సినిమాకు అంగీకరించారు.

మొకాళ్లపై మెట్లెక్కాను

అగ్ర కథానాయిక జానీకపూర్ లో భక్తి భావాల చాలా ఎక్కువ. తిరుమల శ్రీవారిని తరచూ దర్శించుకుంటుంది. ఎప్పుడు తిరుమల వచ్చినా అందుకు సంబంధించిన ఫాలో లను తన సోషల్ మీడియా ఖాతాల ద్వారా అభిమానులతో పంచుకుంటుంది. ఈ నెల 8న తన జన్మదినం సందర్భంగా కాలినడకన ఆమె శ్రీవారి దర్శనం చేసుకుంది. జానీకపూర్ తో ఆమె స్నేహితుడు శిఖర్ పహారీయా కూడా తిరుమల దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ యాత్ర విశేషాలను తన తాజా ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో పేర్ చేసింది జానీకపూర్. అందుకు సంబంధించిన ఓ వీడియోను కూడా పంచుకుంది. చెన్నై లోని తన స్వగృహం నుంచి బయలుదేరి తిరుపతికి మూడు గంటల్లో చేరుకున్నా సని చెప్పింది. కాలినడక మార్గంలోని మొకాళ్ల మీట్ల వద్ద మొకాళ్లపై మెట్లెక్కానుని చెప్పింది. ఇప్పటికీ యాజ్ఞాపాల్ల శ్రీవారిని దర్శించుకు న్నానని, తన కెంతో ఇష్టమైన దేవాలయం ఇదని జానీకపూర్ చెప్పింది. జానీకపూర్ తల్లి దినంగత అండాల తార శ్రీదేవి కూడా శ్రీవారికి భక్తురాలే. ప్రతి ఏడాది ఆమె తిరుమల దర్శనం చేసుకునేది. ఇప్పుడు ఇదే సంప్రదాయాన్ని జానీకపూర్ కొనసాగిస్తున్నది. ప్రస్తుతం జానీకపూర్ తెలుగులో ఎన్టీఆర్ 'దేవ ర' తో పాటు ఇటీవలే ప్రారంభమైన రామ్ చరణ్ 18వ చిత్రంలో కథానాయికగా నటిస్తున్నది.

'రామాయణం' మరింత ఆలస్యం..




భారతీయ ఇతిహాసం 'రామాయణం' మరోవారు వెండితెర దృశ్యమానుం కాబోతున్న విషయం తెలిసింది. నిత్యే తివారి దర్శకత్వం వహించనున్న ఈ చిత్రంలో రాముడిగా రణబీర్ కపూర్, సీత పాత్రలో సాయిపల్లవి నటించనున్నారు. మూడు భాగాలుగా భారీ వ్యయంతో తెరకెక్కించబోతున్న ఈ చిత్రానికి అగ్ర నిర్మాణ అల్లు అరవింద్ నిర్మాణ భాగస్వామిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఏప్రిల్ 17న అధికారికంగా ప్రకటిస్తారని వార్తలొచ్చాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం చిత్ర బృందానికి సంబంధించి కొన్ని అంశాలకు సమస్యల కారణంగా ఈ సినిమా మరింత ఆలస్యం కానుందని, ఈ ఏడాది పట్టాలెక్కేది అనుమానమేనని బాలీవుడ్ వర్గాల్లో వినిపిస్తున్నది. కొన్ని న్యూనతలకు బిజినెస్ పాటు సాంకేతిక అంశాల విషయంలో భిన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం కావడంతో తొలుత వాటిని పరిష్కరించుకునే దిశగా చిత్ర బృందం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నదని తెలిసింది. అయితే ఈ వార్తల్లో నిజాతేమిదో తెలియాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సిందే అంటున్నారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భారీ వ్యయంతో నిర్మించ తలపెట్టిన ఈ సినిమాలో వివిధ భాషల అగ్ర నటులు భాగం కాబోతున్నారు. రామాయణం పాత్రల్లో కన్నడ అగ్ర నటుడు యడ్ల నటించనున్నారని వార్తలొచ్చాయి. తాజా పదంతుల నేపథ్యంలో ఈ సినిమా నెట్ వర్క్ మీదుకు రావడం మంచి ఆలస్యం కాబోవచ్చని బాలీవుడ్ వర్గాల్లో వినిపిస్తున్నది.



పదిరోజులు కరెంట్ పోతే..?

గాలి, నీరు, ఆహారం ఈ మూడూ లేకపోతే ఎలాగైతే బతకలేమో, కరెంట్ లేకపోయినా ప్రస్తుతం అలాగే బతకలేం. అలా తయారైంది సమాజం. అలాంటిది ఓ గ్రూంలో పదిరోజులు పాటు కరెంట్ ఉండదు. మరి ఆ ఊరు జనం పరిస్థితేంటి? కరెంట్ పోవడానికి కారణం ఎవరు? ఈ ప్రశ్నలకు సమాధానమే మా 'లై న్ మ్యాన్' అంటున్నారా హీరో త్రిగుణ్. ఆయన హీరోగా రఘుశాస్త్రి దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం శుభవారం విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా త్రిగుణ్ మీడియాతో ముచ్చటించారు. కథ ఈ చిత్రానికి ప్రధానబలమని, కథ నచ్చే ఈ సినిమా చేశానని, బిసెంట్ పాటు చక్కని సందేశం కూడా ఇందులో ఉంటుందని త్రిగుణ్ తెలిపారు. 'నిజానికి ఈ సినిమాను రాట్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ వారు కన్నడంలో చేయాలనుకున్నారు. నాకు తెలుగులో కాస్త మంచిపేరు ఉందని తెలుగులో కూడా విడుదల చేయాలని డిస్కైడ్ అయ్యారు. నటుడిగా 15 ఏళ్ల కెరీర్ పూర్తి చేసుకున్నాను. ఇకనుంచి కథల విషయంలో కొత్తగా విషయం కుంటున్నాను. వెబ్ సీరీస్ లో నటించడానికి కూడా వెనుకాడను. 'లైన్ మ్యాన్' తర్వాత మరొక స్పెషాల్ ప్రాజెక్టులు లైన్ మెంట్ ఉన్నాయి.' అన్నారు త్రిగుణ్.



క్రైమ్ కామెడీ 'పారిజాత పర్వం'

వైతన్యరావు, సునీల్, శ్రద్ధాదాస్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'పారిజాత పర్వం'. సంతోష్ కంభంపాటి దర్శకుడు. వనమాలి క్రియేషన్స్ పతాకంపై మహీందర్ రెడ్డి, దేవేష్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్ర బీజిఎస్ ఇటీవల విడుదల చేశారు. ప్రధాన పాత్రలను పరిచయం చేస్తూ బీజిఎస్ ఆధ్వర్యం నచ్చుతుంది. దర్శకుడు మల్లాదికూ 'క్రైమ్ కామెడీ కథాంశమిది. వినోదంతో పాటు థ్రిల్లర్ ఎలిమెంట్స్ ఉంటాయి.



సునీల్ చంద్రికే హాస్యం హైలైట్ గా నిలుస్తుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రమోషన్ కంటెంట్ కు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ఏప్రిల్ 19న విడుదల చేస్తున్నాం అన్నారు. మాళవిక సతీష్, వైవా హర్ష, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, సురేఖాణి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: బాలసరస్వతి, సంగీతం: రీ, రచన-దర్శకత్వం: సంతోష్ కంభంపాటి.

సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ కథాంశంతో..

యశ్వంత్, సాయిశేజ, ఆరుషి, నిఖిల ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం బుధవారం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. ఊర శ్రీనివాస్ దర్శకుడు. కారుణ్య శ్రీయాస్ ఫిలింస్ పతాకంపై హాఫ్ రాట్ నిర్మించారావు, కె.నాయి శేజ నిర్మాతలు. ముమ్మారు ప్రస్తుతం సస్పెన్స్ కామెడీ సినిమా తుమ్మలపల్లి రామనాథనారాయణ ఛాందీపర్వగా, రచయిత బిక్కి కృష్ణ కెమెరా సిగ్నల్ చేశారు. సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ కథాంశమిది, అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమా ద్వారా తమ అభ్యాసం హీరోగా పరిచయం చేస్తున్నామని నిర్మాత హాఫ్ రావు అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జి.అమర్, సంగీతం: శ్రీధర్ ఆత్మయ, సంభాషణలు: దాసరి వెంకటకృష్ణ, దర్శకుడు: ఊర శ్రీను.



ఎర్రచందనం చీర కడితే.. రాయికూడా రాకుమారే..

సెకండ్ హ్యాండ్ లో పుష్పాణి గండపువళ్ల స్టూడియో చేసి బాగా సంపాదించేసిట్టున్నారు. ఒంటిని బంగారంతో శ్రీపతిని చూస్తుంటే ఎర్రచందనం ఇలాంటి ఫీలింగ్ కలుగుతుంది. ఓ ప్రేమ భస్మరీనింగ్ షూకర్ తో గొడవ, మరొక గండపువళ్ల వంపాయితి. ఈ కథ ప దిక్కు నుంచి ప దిక్కుకు చేరుతుండే చూడాలి. ఈ సినిమా మాటింగ్ యాగంట్లో జరగబోతున్నదని దీనికంటే తన ఇన్స్టా గ్రామ్ లో టీవీ చేసింది శ్రీపతి అలియాసి రెడ్డి మందన్నా. దీనికి తగ్గట్ట 'పుష్ప 2' లోకేషన్ ఫాలో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో ప్రస్తుతం హాట్ చేస్తున్నది. ఈ ఫాలోయింగ్ డిజిట్ సంప్రదాయబద్ధంగా ఎర్రచందనం వీర భరించి, ఒంటిని బంగారం అరణ్యాలలో మెరిసిపోతున్నది. గొడుగు పట్టి మరీ ఈ అందాలరాని షూటింగ్ చిత్రబృందం తీసుకొస్తున్న వ్యయం, నిజంగా మహారాణి తలపెట్టుకున్నది రెడ్డికి. ఇప్పటికే ఈ సినిమాపై అంచనాలు ఆకాశంలో ఉన్నాయి. ఇలాంటి ఫోటో వల్ల సినీమా ఆసక్తి ఇంకా రెజిస్ట్రేషన్ అయితే లోకంలో లోకంలో లోకంలో. సుకుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ ఏడాది ఆగస్టు 15న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది.



ఇదొక అద్భుతమైన రోజు



క్రెడిట్ అతనికి వస్తే స్నేహితుడిగా హ్యాపీనే!

'డీజే టీల్లు' చిత్రానికి కొనసాగింపుగా సిద్ధు జోన్లగడ్డ చేసిన మరో ప్రయత్నం 'టీల్లు స్టోర్'. సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్, ఫార్మాస్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిశేజన్స్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించిన మల్లికార్జును గురువారం విలేజ్ లో ముచ్చటించారు. 'సిద్ధుతో నా పరిచయం ఈనాటిది కాదు. కెరీర్ కూడా కలిసి మొదలుపెట్టాం. కలిసి సినిమా చేయాలనే కోరిక ఎప్పటినుంచో ఉండేది. అయితే ఇద్దరం ఎవరి బిజీలో వాళ్లు ఉండిపోయాయి. సిద్ధు హీరోగా బిజీ. నేను సరదా డోనరుగా, అద్భుతం సినిమాలు తర్వాత 'పెళ్లిగో' అనే వెబ్ సీరీస్ చేశాను. అది మంచి హిట్.' అని చెప్పారు. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'ఓ పదింటా నాగవంశీ మా ఇద్దర్నీ కలిపారు. 'టీల్లు స్టోర్' చేస్తే బావుంటుందనే ఐడియా ఆయనదే. అదే టైమ్ లో 'డీజే టీల్లు' దర్శకుడు వివేక్ కృష్ణ ఇతర కమెంట్స్ లో బిజీగా ఉంటుంటే ఈ ప్రాజెక్ట్ నా దగ్గర కొచ్చింది. ముందు సంతోషించా. కథ నచ్చే సరికి ఓకే

అనేకా.' అని చెప్పారు. మరొక స్టూడియో ప్రస్తావిస్తూ 'డీజే టీల్లు' దర్శకుడి కంటే హీరోనే మంచి పేరు తెచ్చినవంటుంది నిజం. ఈ సిక్వెల్ విషయంలో కూడా అదే జరిగితే నిజంగా నేను హ్యాపీనే. ఎందుకంటే ఇది సిద్ధు ట్రెయిన్ వైట్ ఈ చిత్రానికి ఈ కథపై ఓ పరిపూర్ణమైన అవకాశం ఉంది. ఈ పాత్ర ఎలా చేయాలో ఒక ఆలోచన ఉంది. అందుకే ఎక్కువ క్రెడిట్ అతనికి వస్తే ఒక స్నేహితుడిగా హ్యాపీనే. ఒకటి మాత్రం నిజం. దర్శకుడిగా నాకు ఎంత స్వేచ్ఛ ఇచ్చారో అంతా ఇచ్చాడు సిద్ధు. నా కథలే కాదు, ఇతరుల కథల్ని కూడా నేను బాగా డీల్ చేయగలను. ఆ కెమెరామెన్ట్ నాకుండు. 'టీల్లు స్టోర్' తో అరుణావళి నుండి 'అని నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు మల్లికార్జును. పేరుకు తగ్గట్టే 'డీజే టీల్లు'కు రెండవంతులు ఎక్కువే ఈ సినిమా వివోడాన్ని చూచుతుందని, 'డీజే టీల్లు'లో రాధిక ఎంత పాపులర్ అయిందో, ఇందులో 'లిల్లి' అంతకంటే ఎక్కువ పాపులర్ అవుతుందని, 'లిల్లి'గా అనుపమ పరమేశ్వరన్ నటన ఇందులో హైలైట్ అని, సాంకేతికంగా అన్ని విభాగాలు అభివృద్ధియంగా ఉంటాయని ఆయన తెలిపారు.

అడవి నేపథ్యంలో

అప్పురాణి ప్రధానపాత్రలో రూపొందిన చిత్రం 'తలకోసం'. సగో నారదాసి దర్శకుడు. దేవర శ్రీధర్ రెడ్డి నిర్మాత. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్రబృందం ఈ సినిమా ప్రీరిలిజ్ ఈ వెబ్ సైట్ హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. తుమ్మలపల్లి రామనాథనారాయణ, సాయిశేజన్, డీవెన్ రావు, నటుడు రమాకాంత్, పార్థురెడ్డి తదితరులు అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్రయానిటీ కు షూకర్ గా అందించారు. అప్పురాణి కెరీర్ లో ఇదొక ప్రత్యేకమైన సినిమా అని, ఫార్మిస్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ లో యువతరానికి నచ్చే అంశాలన్నీ ఉంటాయని నిర్మాత తెలిపారు. చూడటానికి అప్పురాణి కళ్ళిల్ల యాపిలారా కనిపిస్తుందని కానీ, ఈ సినిమాలో కళ్ళిల్ల మిర్చిలా నటించిన దర్శకుడు చెప్పారు. తన కెరీర్ లో ఈ సినిమా ఓ మైలు రాయిలా నిలుస్తుందని అప్పురాణి నమ్మకం వెలిబుచ్చింది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రసాద్, సంగీతం: సుభాష్ ఆనంద్.

